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Alle Rechte vorbehalten.

Wortbausteine
Bilde neue Worter! Schreibe sie auf!

mit ver ab mit vor ver

fliegen singen

Welcher Wortbaustein passt nicht?
Streiche ihn durch!

Eine Spielanleitung

Die ersten beiden Spieler setzen einen Hut @

Nun rennen sie mit einem Ball um den Kasten [ab ] | herum ]

Sie laufen zum Start |zurUckJ [ los |

Dort setien sie den Hut .

Nun geben sie Ball und Hut | weiter | |weg|.

Dann setzen sie sich .
.Die ndchsten Spieler rennen .

Bilde Worter mit den Wortbausteinen | mit Ll{”ll ab

© Verben mit Wortbausteinen SF S.77 41
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50 ;Sprdche; Klasse 2

E Welche Wérter gehoren zur gleichen Wortfamilie?
Verbinde sie mit einer Linie.

trdumen
m
lenken m m Lenkrad
Gelenkm mTraum
n
vertrGumt

ﬂ Setze die Silbenbdgen unter die Worter.
Kdase, helfen, Wiese, einkaufen,
~—

Donnerstag, Klettergeriist, wenig

ﬂ Suche passende Wortbausteine zu dem Tatigkeitswort (Verb)
schreiben und ergdnze die Sdtze.

© 2010 Cornelsen Verlag, Berlin. Alle Rechte vorbehalten.

o

ver—q abd| uber% be—q hochcj] aufd‘ C%schreiben

Der Arzt muss das Medikament r

Jutta will das Wort von der Tafel>

Max soll einen Text

Der Zeuge soll den Dieb

Gut gemacht! Jetzt hast du alles geschafft!

@ kannich gut lésen @ kann ich nur zum Teil lésen @ kann ich gar nicht l6sen

006



Kopiervorlage 34 Name Klasse Datum

D i e TU '.pe von Josef Guggenmos

Sl
}gﬁf&'ﬂwﬂf,
TWJJ.;\ 2 [

war alleg und Nacht
In der Erde tief |

dlie Zwiebel Schlief
die braune. |

Da hat ihr der Frihling
entgegengelacht.

£ Schneide die Bilder und die Verse aus. Klebe die Verse auf die Riickseite des pas-
senden Bildes. Klammere alle Seiten zusammen. Nun hast du ein Tulpenbuch, das
dir beim Lernen des Gedichtes helfen kann.

\
¥¥ Volk und Wissen Lesebuch S. 102



HoK  Abeckdlatt Fuozle

Begegﬂungeﬂ 2 Ausschneidebogen

/ Ptflanzen I  Wir bestimmen die Teile der Tulpe (1)

LA T3]
(AT L]

)
§/% ~
W '
<</<</

Schneide die 14 Teile des Bogens aus und klebe sie auf das Arbeitsblatt!
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Wie viele Tassen sind es?

Plusaufgabe:

Malaufgabe:

9

Wie viele Tassen sind es?

Plusaufgabe:

Malaufgabe:

B Rechne Aufgabe und Tauschaufgabe. Kreise ein und rechne.

9 00000 00000 P O00000  OOOOOQ
Q0000 OOOO0  OOOOOO OOOOOO

OO000 OOOOO

3-5= 5-3=

Rechne Aufgabe und Tauschaufgabe. Kreise ein und rechne.

°) OO0000 OOOO0 OO0O000 OOOOOOO
OOO000 00000  COOOOOO OOOOOOO

2-5= 5-2= . = . =
Immer 4 Bdlle in ein Netz. Immer 5 Bdlle in ein Netz. 4
Kreise ein und Kreise ein un
O) ®e ®| rechne. b/ ® ¢ ® ¢ @ cchne.
e o © ® ® ® ®
' @ ®
! . . <% 5
® ey © o©
Plusaufgabe:
a Plusaufgabe:
Malaufgabe: , »
, Malaufgabe:

Tausch adoe : . ,
Ow{g : Taugdzauf(jn,bc:




Multiplizieren — Kernaufgaben

Passende Darstellungen verbinden. Ergebnisse eintragen.

(QO... 00000

v fg=

51




Einmaleins mit 2

n Wie viele Schuhe sind es?

a) i
| Plusaufgabe: 2 + 2 + 2 = ' Plusaufgabe: 2 +2+2+2+2+ 2 =
Malaufgabe: - 2= Malaufgabe: - 2=

(X)) (0®) ®® (9)

Ho - Eo%o o0
_. (X)

| - ;e

1.2 |  |2:.2= 3-2= 4 2= -

(X) (X ®®)
(X) 0®) (®®)
(1) (X) (X))
0®) ®®) (X)
e (X) CI)
B

D2= 6-2= F-2=

oo
(1)
(X) )
_ ®® )
Urnd hier _ % 00 -

immer m
2 weniger. %

10 c2=_ 9-2= 8:-2=

2 - = =
10 - 2 = 4 - 2=
.5' = =




AB/LB. s

Delphumasfgaders st Fofraufpalen. !

ﬂ Von den Kernaufgaben zu den anderen Aufgaben.

@ 2-2 [[1TT[]]] b) 5-2= ¢) 5:-2= d) 10-2= e) 10 2=
1-2= | ol 121-12=l% 1 2= 2+2= 1-2= 2- 2=
3-22 oA a2 7 2- 9-2-  12-2=

L 31 2i=]
Einmaleins
mit 2. |
?;: Blo 2-22 b 5-22 ¢ 0-2-
2-2= 3- 2= 6 - 2= - 2=
3-2=0 4 - 2s 2= 2-2-
4-2=08
5-2=M d) 10-2= e)10-2= f) 20- 2=
Sg: 92 1 - 2- 40 - 2-
8-2=0 8 - 2- 12 - 2= 50 - 2=
9-2=il
10-2=
£} wie oft?

a) B-2= 4 b) ¥ -2= 8 c) 18=1 - 2 7d) 10="18 - 2
m-2=8 #-2=10 16=0 - 2 20=F% - 2
#-2=16 -2=12 16 =58 - 2 40 =1 - 2

Il setzecin. @ & &

a)2-2@ 5 b) 4-2& 10 c) 11-2¢518 d 6 -2¢814
3-2@5 5-2§ 10 7-28 18 12-2 814
5-2§5 6-28 10 9-2& 18 8 -2& 14
1-2§5 7-2@ 10 10-2& 7 -2 14

fflo) 40437  b) 30+26= ) 3—20=  d) 85-14=  e) 77—36=
42 + 37- 33 +26= 38 - 20= 85— 15= 71+ 22-
62 +37= 35+25= P4 —12= - 11-63= 51 + 29=
62 + 34= 55 + 25= 94 — 124 65— 11= 53 —31-

69
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Mein Einmaleins-Buchlein

Name:

macht den
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